
Excelente 0%

Buena 0%

Regular 0%

Mala 0%

Si 0%

No 0%

NS / NR 0%

Excelente 0%

Buena 0%

Regular 0%

Mala 0%

3.    ¿Para usted qué calificación tiene la educación?

ENCUESTA SOBRE LA COMO PERCIBE LA POBLACIÓN LA EDUC ACIÓN 

1.    ¿Cómo cree usted que es la participación de las máximas autoridades en el 
municipio con respecto a la educación?

2.    ¿Las autoridades del municipio realizan campañas para mejorar la educación.?

Mala 0%

Económicos 0%

Desempleo 0%

Seguridad 0%

Infraestructura 0%

Excelente 0%

Buena 0%

Regular 0%

Mala 0%

SI 0%

NO 0%

NS / NR 0%

7.    ¿Los planes de educación que maneja la secretaría de educación en el distrito dan 
los resultados deseados?

4.    ¿Cuáles son los factores por los que no se continúa la educación en el municipio?

5.    ¿Cómo son las campañas que realizan el distrito y la gobernación para evitar que los 
estudiantes desertende los colegios?

6.    ¿Se debe mejorar la educación en el municipio?



SI 0%

NO 0%

NS / NR 0%

Excelente 0%

Buena 0%

Regular 0%

Mala 0%

SI 0%

NO 0%

NS / NR 0%

9.    ¿Está de acuerdo que implementen en el municipio los modelos educativos de otras 
ciudades del país?

10. ¿De quién cree usted que es la responsabilidad de la calidad de la educación en el 

8.    ¿Cómo considera usted la educación del municipio con respecto a la educación de 
otras ciudades del país?

Gobierno 0%

Alumnos 0%

Profesores 0%

Padres de
familia 0%

10. ¿De quién cree usted que es la responsabilidad de la calidad de la educación en el 
municipio?


